Информация для родителей (законных представителей) несовершеннолетних.
Меры поддержки в сфере образования в Родионово-Несветайском районе членам семей участников специальной военной операции.
На основании постановления Правительства Ростовской области от 10.10.2022 №845 «О мерах поддержки участников специальной военной операции и членов их семей» члены семей участников специальной военной операции могут получить следующие меры поддержки в сфере образования: 
Бесплатное горячее питание в школе для обучающихся 5-11 классов. 
Освобождение от родительской платы за детский сад.
Внеочередное зачисление в дошкольное образовательное учреждение.

Для получения бесплатного горячего питания в школе и освобождения от родительской платы за детский сад  родитель (законный представитель) может обратиться с заявлением в образовательное учреждение, представив справку, подтверждающую участие в специальной военной операции.
Для получения права внеочередного зачисления в дошкольное образовательное учреждение родителям (законным представителям) необходимо обратиться в Управление образования Родионово-Несветайского района, так же представив справку, подтверждающую участие в специальной военной операции. 

Участие в специальной военной операции, подтверждается в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 9 октября 2024г. №1354 «О порядке установления факта участия граждан Российской Федерации в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области».

В  случае возникновения дополнительных вопросов связанных с предоставлением мер поддержки в сфере образования или для уточнения информации вы можете обратиться в Управление образования Родионово-Несветайского района по номеру телефона 8(86340)30-7-54.



